
CRNA GORA
TUZILAAK SAVJET
TSP broj 34/24
Podgorica, 9. april 2024. godine

v.c

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj 9. apnla 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad ... drZavnog tuZilaitva u ...., u
predmetu Kt br. ...

Uvidom u spise predmeta, te imajuci u vidu pibavljena potrebna izja1njenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiiladki savjet je utvrdio da je u
vezi dogadaja od 31 .08.2023.godine, predmetom prvobitno bio zaduien driavni tuiilac
Siniia Milic, s obzirom da je u deiurstvu obavijeSten o predmetnom dogadaju, kada je
naloiio da se R.N. zbog predmetnog dogadaja od 31 .08.2023 godine liSi slobode i protiv
njega podnese kiviina prijava, zbog kivitnog djela iz tlana 339 KZ CG. Navedeno lice
je dana 01 .09.2023.9odine privedeno I sas/uSano u svojstvu osumnjiienog, kojom
pnlikom je piznao izvrSenje kiviinog djela, nakon eega je od strane tuiioca puiten da
se brani sa slobode.

lmenovani tuiilac je 23.11 .2023.godine upuCen u drugo tuiilaStvo, pa je
predmetom zaduiena driavna tuZiteljka Ana MarinoviC, koja je trajno rasporedena u
drugo tuZilaitvo u februaru 2024.godine, pa je dana 13.02.2024.qodine predmetom
zaduZen diavni tuZilac Zafuo Pajkovii. Naknadno je utvrdeno da je povodom istog
dogadaja formiran predmet prema mal. /rcu R. S. iistim je zaduiena driavna tuZiteljka
Maja RadenoviC Drakulic, pa je predmet iz razloga ekonomi1nosti, a i zbog tinjenice da
je driavni tuiilac Zafuo PajkoviC vec du1e vijeme odsutan, dat u rad imenovanoi
tuZiteljki dana 1 3.02.2024. godine.

lJtvrdeno je da je driavni tuiilac Zarko Pajkovic bio zadu1en sa predmetom
13.02.2024.9odine, da s obzirom na iinjenicu da nije bio na poslu, nije preduzimao
procesne radnje i da je predmet dodijeljen u rad novom tuiiocu 11 .03.2024.9odine. Na
kraju je utvrdeno da je driavna tuZiteljka Maja Radenovic Drakulic dana
12.03.2024.9odine, u svojstvu svjedoka oste6enih sas/uSa/a Vas i Vaiu kcerku L. V., te
slijedi sasluianje svjedoka i preduzimanje drugih radnji u cilju donoSenja odluke.



lmajudi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana, s tlrn Sto je ukazano rukovoditeljki ... diavnog tuiila*fua u ..., da se
intenzivira rad u predmetu i donese odluka u predmetu u skladu sa zakonom, te da o
donijetoj odluci obavijesti Tuiilaiki savjet.

PREDSJEDNIK
TUZILACKOG SAVJETA

Milorad Markovic, s.r.
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CR/VA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 34/24
Podgorica. 9. april 2024. godine

DRZAVNOM TUZILASTVU
DrZavnoj tuZiteljki Andrijani Nasti'

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog say/eta (,,S/./ist CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na Vlll sjednici, odrianoj
9. apila 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane B. V., na rad VaS
rad, u predmetu Ktr-P br. ..

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajudi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste zaduZeni sa navedenim predmetom nakon 5to je B V podnijela pituZbu na
rjeSenje o odbacivanju kriviine prijave drZavnog tuZilaStua u . .., Kt br. ..., od
29.12.2023. godine, da ste zatraiili na uvid navedene spise predmeta, te dana
19.02.2024. godine, utvrdili da je .. driavno tuiilaitvo u ..., donijelo predmetno rjeienje
u skladu sa zakonom, o eemu ste obavijestili podnosioca pituZbe.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

Takode ukazano je podnositeljki predmetne pituZbe da Tuiilaeki savjet razmatra
pituZbe na rad driavnih tuZilaca irukovodilaca drZavnih tuiilaStva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 ta1ka 10 Zakona o Dr\avnom tuiilaStvu, te da nema ovlaicenja
da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza idonoienja odluke u
predmetu.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad Markovic, s.r.



CRNA GORA
TUZILACKI SAYJET
TSP broj 342.4
Podgorica, 9. april 2024. godine

DRZAVNOM TUZILASTVU
DrZavnoj tuZiteljki Ani Doderovic

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog sav/eta (,S/./tst CG", br. 67/15,
57/18,78/21 i57/22), obavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj
9. apnla 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane B. V., na rad Vai
rad, u predmetu Kt br. ...

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilacki savjet je utvrdio
da je predmet formiran 8.12.2023. godine, da ste nakon prikupljanja potrebnih
obavjei;tenja dana 29.12.2023. godine donijeli odluku - rjeienje o odbacivanju kiviine
pijave podnositeljke prituZbe koju je podnijela protiv K. M. zbog pijavljenog kiviinog
djela o iemu ste obavijestili V. B. i istu pravilno pouiili o daljim pravima u postupku.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazano je podnositeljki predmetne pituZbe da TuZilaiki savjet razmatra
pituZbe na rad driavnih tuZilaca irukovodilaca drZavnih tuZilaStua u pogledu zakonitosti
rada, u smislu tlana 37 taika 10 Zakona o Diavnom tuiilaStuu, te da nema ovlaicenja
da preispituje slobodno tuLilaeko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i donoienia odluke u
predmetu.

PREDSJEDNIK
TUZILACKOG SAVJETA

Milorad Markovic, s.r.



CRNA GORA
TUZLAAKI SAVJET
TSP broj 3424
Podgorica, 9. april 2024. godine

B.V,

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj 9. apila 2024.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad... drZavnog tuZilaStva u...., u
predmetu Ktr br. ... i na rad ... drtavnog tuiilaStva u ..., u predmetu Ktr-P br ...

Uvidom u splse predmeta ... driavnog tuiilaStva u ..., u predmetu Ktr br. ..., te
imajuCi u vidu pibavljena potrebna izjainjenja shodno odredbama Poslovnika
Tuiilaekog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da je predmet formiran 8.12.2023. godine,
da je postupajuda tuiiteljka nakon prikupljanja potrebnih obavjeitenja dana 29.12.2023.
godine donijela odluku - rjeSenje o odbacivanju Vaie kiviine pnjave koju ste podnijeli
protiv K. M. zbog prijavljenog krivi}nog djeb o eemu Vas je obavijestila i pravilno poueila
o daljim pravima u postupku.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad Markovi1, s.r.

Uvidom u splse predmeta ...driavnog tuiilaitva u ..., u predmetu Ktr-P. br .., te
imajuCi u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika
TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je postupajuca tuZiteljka zaduiena sa
navedenim prdmetom nakon ito ste podnijela pituibu na rjeSenje o odbacivanju
kiviine pijave driavnog tuZilaStva u ..., Kt br. ....., od 29.12.2023. godine, koja je
zatraiila na uvid navedene spise predmeta, te dana 19.02.2024. godine, utvrdila da je .

drZavno tuiilai;tvo u ...., donijelo predmetno rjeienje u skladu sa zakonom, o cemu Vas
je obavijestila.

lmajudi u vidu prednje, Tuiilacki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnositeljki predmetne prituibe da TuZilaiki savjet
razmatra prituibe na rad driavnih tuZilaca i rukovodilaca drZavnih tuiilaitva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o DrZavnom tuiilaStvu, te da nema
ovlaS|enja da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.


